

德国：17岁难民持斧砍乘客

■ 行凶者来自阿富汗 已被击毙
■ 4名中国香港公民在这次袭击事件中受伤

当地时间7月18日晚，一名17岁的阿富汗籍男性难民在德国巴伐利亚州一列城际列车上持斧头砍乘客。

据德国媒体消息显示，警方表示，3人伤势严重，1人轻伤，14人受到严重惊吓。

另据英国广播公司7月19日凌晨消息，事件造成二十多人受伤。

据报道，有4名中国香港公民受伤，伤者已被分别送往维尔茨堡和纽伦堡的医院接受救治。

德国电视一台网站报道说，该男子行凶后在巴伐利亚州维尔茨堡郊区下车，并向赶到的警方人员发动攻击，后被警方击毙。

列车遭袭

17岁难民持斧头砍人

英国广播公司7月19日援引德国媒体报道称，一名男子于德国当地时间7月18日晚在巴伐利亚州一列火车上持斧头砍人，造成多人受伤，其中3人伤势严重。警方发言人称，攻击者在试图逃跑时被警察击毙，并相信他可能是伊斯兰极端分子。

据报道，事件发生在当地时间7月18日21点15分，当时火车正行驶到德国南部城市维尔茨堡附近，当地警方迅速采取行动，并动用了直升机。

据悉，火车由特罗伊希特林根开往维尔茨堡，事情发生之后火车被紧急停运，德国警方对这条铁路进行了封锁。该火车是一列通勤火车，当时车上的乘客主要是下班回家的德国工薪阶级。

德国《图片报》报道，维尔茨堡火车袭击案肇事者是一名17岁的阿富汗难民，事发时并无他人陪伴，袭击者在用斧头袭击警方人员后被击毙。

警方发言人说：“火车抵达维尔茨堡不久，一名男子手持斧头砍火车上的乘客……当时就有三人伤势严重，数人轻伤。”他透露：“袭击者袭击后离开了火车，警方在追捕的过程中将他击毙。”目前，发生袭击事件的铁路路段已被警方暂时封锁。



警察在事发现场设置了路障。

同胞受伤

香港一家五口有四人受伤

据报道，在德国火车袭击案发生的火车上，有中国香港一家五口在火车上，其中2男1女情况严重，另一女子受轻伤，伤者已被送往医院。香港入境处表示已经收到家属求助，并立即联络中国驻德国慕尼黑领事馆，领事馆已向当地警方和医院了解事件经过。

嫌犯其人

去年只身来德国 住在寄宿家庭

当地警方说，凶手是一名17岁的阿富汗难民申请者，他只身一人来到德国，没有家人，住在距事发地约16公里的维尔茨堡小镇。因其没有成年，他被安排住在一家寄宿家庭。《纽约时报》的报道称，该行凶者是去年才来到德国的。

两周之前，这位袭击者还在该寄宿家庭

中居住，但是最近却不知去向。目前，袭击案件的性质还未确定。

事件影响

可能导致德国排外情绪进一步高涨

据悉，德国去年一共接收了110万难民，其中数量最多的是叙利亚难民，排在其后的便是为逃离动荡和贫困而来到德国的阿富汗难民。

法新社的分析称，在近日欧洲频频遭受恐怖袭击的背景之下，德国政府和民众肯定都是忧心忡忡的。这次的火车袭击事件一定会加剧德国社会的不安定因素，可能排外的情绪会进一步高涨，甚至直接影响到德国政府未来对待移民的态度和策略。

报道称，欧洲不断涌入的难民潮，不仅给欧洲民众的日常生活造成了影响，还带来了更加严峻的反恐形势，越来越多的难民问题以及袭击事件的涌现，只会让欧洲各国更加收紧难民政策。

晚综

域外传真

德国

91岁老太在艺术品上填字 引得博物馆报警



据外媒7月19日报道，德国一名91岁的老奶奶此前到纽伦堡一家博物馆参观时，发现展馆内有一幅“填字游戏”，便动手解谜（如图）。没想到，她的这一举动却引得馆方报警。原来，她填的这个“填字游戏”其实是一幅价值8万欧元的艺术品。

据报道，这幅“填字游戏”其实是艺术家科普基的作品《Reading-work-piece》，除了看起来像极了填字游戏，旁边还挂着“填入文字”的告示。老奶奶向警方表示，她看到告示后，便拿起笔解题，没想到破坏了艺术品。

《Reading-work-piece》是科普基1977年的作品，为一名私人收藏家所有。博物馆主管克劳斯表示，明白老奶奶并非有心破坏，尽管如此，博物馆必须提出指控，而为了保险索偿，也一定得报警。

不过，克劳斯表示博物馆会向老奶奶解释，收藏家对她的行为不太介意，以免她太过担忧。

值得庆幸的是，老奶奶的举动并未对作品造成永久性损害，预计花费数百欧元，就能将字迹清除，费用会由博物馆负责。克劳斯还称，日后会更改告示，让参观者明白不能动笔写字。

据中新网

美国

81岁“钉子户”拒绝搬迁 天价工程被迫停工



据外媒日前报道，81岁“钉子户”茱莉叶塔·科瑞多，拒绝了美国最大分时度假屋公司付款要她搬迁，该公司日前被勒令立即停工两周，科瑞多赢得重大胜利。

报道称，科瑞多过去10年多次拒绝“西门度假村”公司收购她位于佛罗里达州橙郡的公寓。科瑞多和过世丈夫31年前以15.4万美元买下该公寓，以便带孩子到附近公园和观光胜地玩。

尽管科瑞多多次拒绝收购，“西门度假村”仍决定展开耗资2400万美元的度假村工程。虽然并不拥有科瑞多的物业，但是开始每天环绕科瑞多的公寓工作，甚至建立一道施工围栏环绕科瑞多的公寓。

科瑞多的儿子称，施工方撞上房屋结构破坏公寓，使得郡政府宣布该公寓不安全。不过，“西门度假村”似乎误导郡官员，在申请施工许可时，让郡政府误以为他们拥有整块土地。现在该公司被令立即停工两周，施工许可被吊销。

目前，还不清楚该公司下一步会怎么办。但科瑞多的儿子说，他母亲不会改变主意，“她不想卖公寓”。

图为81岁“钉子户”与它的公寓。
据中新网

“委内瑞拉买不到大米、糖和卫生纸” 12万人到邻国抢购物资



超市里的货架被委内瑞拉人一扫而空。



委内瑞拉人排队过境抢购物资。



委内瑞拉人满载而归。

据外媒报道，当地时间7月17日，委内瑞拉关闭已久的边界短暂重开，两天内超过12万人涌入邻国哥伦比亚古库塔抢购物资。这是委内瑞拉政府第二个周末开放边界。美媒报道，部分民众花了近10个小时才抵达边界。

国内物资不足

从上周五开始，委内瑞拉边境城市圣安东尼奥就已经人满为患。委内瑞拉国内到这里的巴士一票难求，同时，小城里的宾馆也早就被预订一空。“我们是上周六凌晨2时到这里的，只能住在大街上。”米兰告诉记者。他驱车12小时，和朋友一起等待过境，“为

了给女儿买药”。“现在，委内瑞拉已经买不到大米、糖和卫生纸，我们只能前往哥伦比亚。”准备过境的佩雷兹说。

在边境处，委内瑞拉军方早早地开始了巡逻和维持秩序。熙熙攘攘的人群，虽然略显紧张，但警方还是维持了秩序。

“这是一种疯狂的日子。”扎孔说，“没办法，我们要的都在哥伦比亚。”由于委内瑞拉国内物资不足，暴力事件频发，政府早已不得不出动军方力量来维持商业秩序。

经济加速崩溃

受国际油价大幅下跌影响，委内瑞拉政

府财政收入和开支大减。同时，由于外汇管制导致人口及投资受限，使得委内瑞拉物资严重短缺。

一年前，委内瑞拉总统马杜罗为了打击跨界走私，关闭了委内瑞拉长达2219公里边界的所有通道。进一步加速了委内瑞拉国内经济的崩溃，市民连食物和药品都无法得到满足。

不过，总统马杜罗在媒体上表示，在过去的14年间，委内瑞拉政府已经大幅减少了国内贫困，经济建设也取得了不少成果。马杜罗还表示，此次经济危机是美国政府主导的一场“经济战”，号召民众一起渡过难关。

据新华网